
 

 

 
 

 

 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

 

ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання двадцять першої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

 

27 січня 2023 року                                                                                       м. Полтава 

 

Головуючий на пленарному засіданні двадцять першої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної 

ради Біленький Олександр Юрійович. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що 

відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого 

скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться 

реєстрація депутатів. Запропонував депутатам обласної ради зареєструватись у 

системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС». 

 

Загальний склад ради – 84 депутати. 

Присутні на сесії – 75 депутатів. 

Відсутні на сесії – 9 депутатів. 

 

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.  

Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.  

 

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається. 

Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що у 

пленарному засіданні двадцять першої позачергової сесії Полтавської обласної 

ради восьмого скликання у режимі відеоконференції беруть участь начальник 

Полтавської обласної військової адміністрації Лунін Д.С., заступники 

начальника Полтавської обласної військової адміністрації, керівники 

структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації. 

 

Зазначив, що у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС» 

зареєструвалось 54 депутати обласної ради. 

 

 



 

 

Повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання двадцять першої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання. 

 

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області. 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що вже 338 

днів Україна захищає свою Незалежність і територіальну цілісність. У ці дні 

вшановується пам’ять жертв Голокосту та Героїв Крут. Усі ці війни та 

трагедії – від минулих до теперішньої, сталися через тоталітарні та 

диктаторські режими, яким є російський режим. 

Звернувся з проханням хвилиною мовчання вшанувати всіх захисників і 

захисниць України та кожного, чиє життя забрала війна. 
 

Хвилина мовчання. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що 

пленарне засідання двадцять першої позачергової сесії Полтавської обласної 

ради восьмого скликання із застосуванням режиму відеоконференції 

проводиться за допомогою відеоприладів, системи поіменного електронного 

голосування «ГОЛОС». 

Порядок здійснення голосування під час проведення пленарного засідання 

надісланий на електронні пошти депутатів обласної ради. 

Тривалість часу для голосування складає 15 секунд. 

Наголосив, що після вибору одного з варіантів голосування, змінити свою 

позицію немає можливості. 

Для запису на виступ (репліку, запитання) у правому верхньому куті 

діалогового вікна системи поіменного електронного голосування «ГОЛОС» 

необхідно натиснути позначку «НА ВИСТУП».  

Можливість виступу депутати обласної ради отримають після відповідного 

оголошення головуючого на пленарному засіданні.  

Наголосив, що у разі виходу депутата обласної ради із системи поіменного 

електронного голосування «ГОЛОС» (у тому числі з причин, пов’язаних із 

збоєм в електропостачанні та інтернет-зв’язку) такий депутат фіксується як 

відсутній, що в результатах голосування відображається, як «не голосував». 

 

Повідомив, що для організації роботи сесії необхідно обрати секретаріат.  
 

До секретаріату пропонуються такі кандидатури: 
 

1.  АРАНЧІЙ  

Яніна Сергіївна 

-  від фракції Полтавської обласної організації 

політичної партії «ДОВІРА», 

2.  ЖДАН  

Вячеслав Миколайович 

-  від фракції Полтавської обласної організації 

політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», 

3.  КРАВЧЕНКО 

Дмитро Васильович 

-  від фракції Полтавської обласної організації 

Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина». 
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Запропонував проголосувати за обрання секретаріату в запропонованому 

складі. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 57, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 13.  

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат в запропонованому складі. 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, звернувся до депутатів 

Полтавської обласної ради, обраних до секретаріату, з проханням приступити 

до виконання своїх обов’язків. 

Зазначив, що розпорядження про скликання двадцять першої позачергової 

сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання оприлюднено на 

офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради. 

Повідомив, що пропозиції до порядку денного відображаються на екранах 

пристроїв депутатів обласної ради. 

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської 

обласної ради про скликання двадцять першої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання, прийняти за основу та в цілому як порядок 

денний двадцять першої позачергової сесії обласної ради. 
 

Порядок денний пленарного засідання двадцять першої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання: 
 

1. Про передачу структурного підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» ПОКВПТГ 

"Полтаватеплоенерго" в оренду. 

2. Про встановлення до застосування Полтавським обласним комунальним 

виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 

послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води протягом дії 

воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан 

буде припинено або скасовано. 

3.  Різне. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 60, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 8. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний прийняти за основу та в цілому. 

 

Регламент роботи сесії. 

 

Для доповіді - до 15 хв. 

Для співдоповіді - до 5 хв. 

Для відповідей на запитання - до 10 хв. 

Для виступів з порядку денного, для репліки - до 1 хв. 

Для заключного слова  - до 5 хв. 

Різне - до 30 хв. 

Перерву робити через кожні дві години роботи на 30 хв. 
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував 

проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.  

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.  

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі 

статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після 

формування порядку денного депутатам Полтавської обласної ради, народним 

депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається 

час для виступів. Кожен із таких виступів не повинен перевищувати 3-х хвилин. 

Оголосив процедуру запису та надання депутатам Полтавської обласної 

ради 15 хвилин часу для виголошення звернень, заяв тощо винятково із 

суспільно значущих питань. 

Повідомив, що для запису на виступ потрібно натиснути кнопку              

«НА ВИСТУП», яка знаходиться у правому верхньому кутку екрану 

діалогового вікна у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС». 

 

Виступи депутатів Полтавської обласної ради. 

 

Ярошенко В.М., депутат Полтавської обласної ради, порушив питання 

стосовно відтермінування надання податкової звітності фізичними особами-

фермерами, які здійснюють діяльність одноосібно до закінчення дії воєнного 

стану, при наданні ними довідки (документа) про проходження військової 

служби.  

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, доручив виконавчому 

апарату обласної ради оформити відповідне протокольне доручення. 

 

Ярошенко В.М., депутат Полтавської обласної ради, поінформував, що 

кукурудза – перспективна енергетична культура, яку можна використовувати 

для опалення шкільних закладів та дитячих садочків. 

 

Матюшенко О.В., депутат Полтавської обласної ради, висловив співчуття 

полеглим захисникам та слова вдячності і підтримки Збройним Силам України. 

Передав вітання від депутата Полтавської обласної ради Сергія Бульбахи, 

котрий отримав поранення та перебуває на реабілітації. Запропонував 

начальнику Полтавської обласної військової адміністрації Луніну Д.С. та голові 

Полтавської обласної ради Біленькому О.Ю. ініціювати засідання робочої 

групи з метою вирішення питання щодо комплектації та забезпечення 

добровольчих бригад, які зараз перебувають на передовій, а також вивчення 

питання матеріальних резервів, які передані військовим.  
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що 

звітування військових щодо використання переданих матеріальних резервів 

можливо отримати лише у мирний час, а обговорення питання щодо 

комплектації та забезпечення добровольчих бригад планується на нараді у 

начальника Полтавської обласної військової адміністрації Луніна Д.С. 

 

Корф Є.А., депутат Полтавської обласної ради, у доповнення до виступу 

депутата обласної ради В.М. Ярошенка повідомив, що відтермінування надання 

податкової звітності має стосуватися всіх категорій фізичних осіб-підприємців, 

які проходять військову службу. 

 

Коваленко Г.Б., депутат Полтавської обласної ради, повідомив, що 

відповідно до норм Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання, 

у разі перебування поза межами території України депутат Полтавської 

обласної ради особисто повідомляє про це голову Полтавської обласної ради 

або виконавчий апарат обласної ради. Звернувся з запитанням щодо 

правомірності участі у пленарних засіданнях сесій обласної ради депутатки 

Полтавської обласної ради Марини Грекової та уточнення її місця перебування 

на території України під час голосувань. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що згідно з 

Регламентом Полтавської обласної ради восьмого скликання, депутат 

Полтавської обласної ради повинен повідомити про своє місцеперебування, але 

виконавчий апарат обласної ради не має повноважень вимагати від нього цю 

інформацію. 

 

Наголосив, що відповідно до вимог статті 591 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про запобігання 

корупції» у разі виникнення конфлікту інтересів, депутати Полтавської 

обласної ради мають врегулювати його шляхом самостійного публічного 

оголошення про це безпосередньо до початку розгляду відповідного питання 

під час засідання ради. 

 

Повідомив щодо ситуації з тарифами  на теплову енергію у м. Кременчук. 

Зазначив про масові звернення населення та підприємців  м. Кременчук до 

місцевої влади з проханням унормувати тариф на теплову енергію. Нагадав, що 

після руйнування Кременчуцької ТЕЦ постачальником тепла на лівобережжі 

міста Кременчука стало Полтавське обласне комунальне виробниче 

підприємство теплового господарства «Полтаватеплоенерго», яке застосувало 

свої тарифи на території Кременчуцької громади та надало можливість її 

мешканцям вчасно отримати тепло під час опалювального сезону. 
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Олексенко О.С., депутат Полтавської обласної ради, до початку розгляду 

питання «Про передачу структурного підрозділу "Кременчуцька ТЕЦ" 

ПОКВПТГ "Полтаватеплоенерго" в оренду» публічно оголосив заяву про 

конфлікт інтересів. 

 

Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради, до початку розгляду 

питання «Про передачу структурного підрозділу "Кременчуцька ТЕЦ" 

ПОКВПТГ "Полтаватеплоенерго" в оренду» публічно оголосив заяву про 

конфлікт інтересів. 

 

1. СЛУХАЛИ: «Про передачу структурного підрозділу "Кременчуцька 

ТЕЦ" ПОКВПТГ "Полтаватеплоенерго" в оренду». 

 

Доповідач Процай І.А., перший заступник генерального директора 

Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго». 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що питання 

внесено на розгляд двадцять першої позачергової сесії Полтавської обласної ради 

восьмого скликання постійною комісією обласної ради з питань житлово-

комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку. 
 

В обговоренні виступили: 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

Орловський О.Ю., заступник фінансового директора Полтавського 

обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго». 

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Матюшенко О.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Усанова О.П., депутат Полтавської обласної ради. 

Кравченко Д.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Дядик О.О., депутат Полтавської обласної ради. 

Сидоренко І.І., депутат Полтавської обласної ради. 

Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради. 

Чепурко О.Г., депутат Полтавської обласної ради. 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, озвучив запитання 

депутата Полтавської обласної ради Цибульської Ю.В.: 

щодо надання депутатам Полтавської обласної ради інформації про 

загальний обсяг коштів, які перераховані з обласного бюджету вищевказаному 

підприємству у 2022 році у розрізі інвестиційної складової, покриття касових 

розривів (компенсації непокритих оплат комунальних послуг з боку абонентів), 

збільшення статутного капіталу та отриманих кредитів, для розуміння діяльності 

Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго»; 
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про надання роз’яснень щодо інформації, озвученої заступником фінансового 

директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Орловським О.Ю., про збитки 

підприємства у сумі 100 мільйонів гривень; 

про врахування 180-ти тисяч нових абонентів м. Кременчук під час 

обґрунтування нового тарифу для цього міста. 

Процай І.А., перший заступник генерального директора Полтавського 

обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго», надав роз’яснення щодо запитань депутата Полтавської 

обласної ради Цибульської Ю.В. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт 

рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради, 

якщо відсутні запитання та заперечення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 43, «проти» – 2, «утримались» – 5, «не голосували» – 21. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять першої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 561. 

 

2. СЛУХАЛИ: «Про встановлення до застосування Полтавським обласним 

комунальним виробничим підприємством теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго» тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води протягом дії воєнного стану в Україні та шести 

місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано». 

 

Доповідач Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що проєкт 

рішення погоджено із зауваженнями Управління майном обласної ради та 

відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. 

 

Повідомив, що питання попередньо розглянуто на засіданні постійної 

комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку. Для прийняття 

рекомендацій постійної комісії не вистачило голосів. 

 

В обговоренні виступили: 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Лемешко О.М., депутат Полтавської обласної ради. 
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Орловський О.Ю., заступник фінансового директора Полтавського 

обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго». 

Кудацький О.М., депутат Полтавської обласної ради. 

 

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради, звернувся до голови 

Полтавської обласної ради з пропозицією зняти з порядку денного питання 

«Про встановлення до застосування Полтавським обласним комунальним 

виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 

послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води протягом дії 

воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан 

буде припинено або скасовано» та направити його на доопрацювання, з 

урахуванням зауважень Управління майном обласної ради та відділу 

юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, з метою 

позитивного вирішення тарифного питання на території Кременчуцької міської 

територіальної громади. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував 

проголосувати за зняття питання з порядку денного «Про встановлення до 

застосування Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством 

теплового господарства «Полтаватеплоенерго» тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової 

енергії і постачання гарячої води протягом дії воєнного стану в Україні та 

шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або 

скасовано» та направлення його на доопрацювання. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 47, «проти» – 0, «утримались» – 2, «не голосували» – 18. 

ВИРІШИЛИ: зняти питання з порядку денного «Про встановлення до 

застосування Полтавським обласним комунальним виробничим 

підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» тарифів на 

теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги 

з постачання теплової енергії і постачання гарячої води протягом дії 

воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний 

стан буде припинено або скасовано» та направити його на доопрацювання.  

 

3. СЛУХАЛИ: «Різне». 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що порядок 

денний пленарного засідання двадцять першої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання вичерпано. 

 

Оголосив про закриття двадцять першої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання. 
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Виконуються Гімн України та гімн Полтавської області. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, висловив вдячність 

депутатському корпусу Полтавської обласної ради за конструктивну роботу, 

виконавчому апарату обласної ради за організацію пленарного засідання сесії. 

 

 

 

 

Голова обласної ради                       Олександр БІЛЕНЬКИЙ 
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СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ 

депутатів на пленарному засіданні двадцять першої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

27 січня 2023 року 
 

1. Алексюк Олександр Леонідович 

2. Аранчій Яніна Сергіївна 

3. Бабак Віталій Анатолійович 

4. Барибіна Яніна Олександрівна 

5. Бєлашов Сергій Володимирович 

6. Бєлоножко Олег Вячеславович 

7. Біленький Олександр Юрійович 

8. Близнюк Іван Федорович 

9. Бовдир Олексій Васильович 

10. Бондар Микола Митрофанович 

11. Босенко Лариса Василівна 

12. Ващенко Олександр Володимирович 

13. Величко Ольга Володимирівна 

14. Винниченко Оксана Вікторівна 

15. Воротинцев Василь Альбертович 

16. Говоренко  Володимир Олександрович 

17. Гранчак Наталія Степанівна 

18. Грекова Марина Миколаївна 

19. Гришко Іван Іванович 

20. Діденко Олег Григорович 

21. Дядик Олег Олегович 

22. Ждан Вячеслав Миколайович 

23. Жук Сергій Миколайович 

24. Капленко Валерій Ілліч 

25. Кириченко Василь Петрович 

26. Коваленко Геннадій Борисович 

27. Копотун Костянтин Іванович 

28. Кордубан Віктор Володимирович 

29. Корецький Микола Борисович 

30. Корнієнко Людмила Василівна 

31. Корф Євген Анатолійович 

32. Кравченко Дмитро Васильович 

33. Кудацький Олександр Миколайович 

34. Кульчинський Микола Георгійович 

35. Куцовол Володимир Миколайович 

36. Лебедин Юрій Якович 

37. Лемешко Олександр Миколайович 

38. Мазур Сергій Володимирович 

39. Матюшенко Олексій Володимирович 

40. Мінязев Вячеслав Данилович 
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41. Мірошніченко Людмила Вікторівна 

42. Москалик Іван Володимирович 

43. Мотрич Юрій Миколайович 

44. Мухтаров Фахраддін Алладін- огли 

45. Несен Валентин Володимирович 

46. Олексенко Олександр Сергійович 

47. Панкратьєв Олег Анатолійович 

48. Процай Ігор Анатолійович 

49. Проценко Руслан Олександрович 

50. Руденко Олександр Іванович 

51. Руроєва Лілія Олександрівна 

52. Сазонов  Олег Юрійович 

53. Середа Максим Володимирович 

54. Сиверин Олександр Миколайович 

55. Сидоренко Іван Іванович 

56. Смірнов Олександр Михайлович 

57. Смотрицька Людмила Олександрівна 

58. Стасовський Василь Іванович 

59. Степаненко Ірина Вікторівна 

60. Стеценко Вячеслав Васильович 

61. Сук Наталія Олександрівна 

62. Сухань Олександр Якович 

63. Сухонос Наталія Василівна 

64. Тарашевська Світлана Казимирівна 

65. Телятник Руслан Васильович 

66. Тимоха Юрій Олександрович 

67. Удовиченко Андрій Вікторович 

68. Усанова Ольга Петрівна 

69. Устименко Юлія Сергіївна 

70. Фещенко Олег Володимирович 

71. Хардін Олег Олександрович 

72. Цибульська Юлія Володимирівна 

73. Чепурко Олексій Григорович 

74. Юрченко Тетяна Олегівна 

75. Ярошенко Володимир Михайлович 
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СПИСОК ВІДСУТНІХ 

депутатів на пленарному засіданні двадцятої першої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

27 січня 2023 року 

 

1. Баканов Олег Олегович 

2. Богдан Руслан Дмитрович 

3. Бульбаха Сергій Володимирович 

4. Василенко Марина Григорівна 

5. Виноград Михайло Васильович 

6. Прокопчик Валерія Юріївна 

7. Савченко  Сергій Петрович 

8. Стройний Руслан Вікторович 

9. Сушко Сергій Федорович 
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СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ 

на пленарне засідання двадцять першої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 
 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації 

та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади 

Керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 

 

Лунін Дмитро Сергійович  

 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

 

Бруслик Олексій Юрійович  

Калінін Максим Віталійович  

Панченко Ігор Ігорович  

 

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та 

територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 

керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 

Артеменко 

Олександр Степанович 

директор Департаменту з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами обласної військової 

адміністрації 

Гудим 

Валентина Володимирівна 

директор Державного архіву Полтавської 

області 

Кончаковський 

Євген Олегович  

директор Департаменту освіти і науки обласної 

військової адміністрації 

Коломоєць 

Сергій Володимирович 

Начальник Управління цифрової трансформації 

обласної військової адміністрації 

Коморна 

Леся Федорівна 

начальник Управління майном обласної ради 

Корнієнко 

Людмила Василівна 

директор Департаменту соціального захисту 

населення обласної військової адміністрації 
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Кропивка 

Павло Анатолійович 

директор Департаменту фінансів обласної 

військової адміністрації 

Лисак 

Віктор Петрович 

директор Департаменту охорони здоров’я 

обласної військової адміністрації 

Мандріков 

Дмитро Ігорович 

директор Департаменту економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій обласної 

військової адміністрації 

Миколайчик 

Тарас Іванович 

т.в.о. директора Департаменту екології та 

природних ресурсів обласної військової 

адміністрації 

Олексенко 

Олександр Сергійович 

генеральний директор ПОКВПТГ 

«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» 

Орловський 

Олексій Юрійович 

заступник фінансового директора ПОКВПТГ 

«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» 

Палій 

Олег Борисович 

в.о директора Департаменту агропромислового 

розвитку обласної військової адміністрації 

Пилипенко 

Вікторія Миколаївна 

директор Департаменту інформаційної  

діяльності та комунікацій з громадськістю 

обласної військової адміністрації 

Процай 

Ігор Анатолійович 

перший заступник генерального директора 

ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» 

Рева 

Едуард Васильович 

директор Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури, житлово-

комунального господарства та енергетики 

обласної військової адміністрації 

Трохименко 

Марина Володимирівна 

начальник Управління молоді та спорту 

обласної військової адміністрації 

Фоменко 

Ірина Олександрівна 

начальник служби у справах дітей обласної 

військової адміністрації 
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СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ  

на пленарному засіданні двадцять першої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації 

та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади 

Керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 

 

Лунін Дмитро Сергійович  

 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

 

Бруслик Олексій Юрійович  

Калінін Максим Віталійович  

Панченко Ігор Ігорович  

 

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та 

територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 

керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 

Артеменко 

Олександр Степанович 

директор Департаменту з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами обласної військової 

адміністрації 

Гудим 

Валентина Володимирівна 

директор Державного архіву Полтавської 

області 

Кончаковський 

Євген Олегович  

директор Департаменту освіти і науки обласної 

військової адміністрації 

Коломоєць 

Сергій Володимирович 

Начальник Управління цифрової трансформації 

обласної військової адміністрації 

Коморна 

Леся Федорівна 

начальник Управління майном обласної ради 

Корнієнко 

Людмила Василівна 

директор Департаменту соціального захисту 

населення обласної військової адміністрації 
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Кропивка 

Павло Анатолійович 

директор Департаменту фінансів обласної 

військової адміністрації 

Лисак 

Віктор Петрович 

директор Департаменту охорони здоров’я 

обласної військової адміністрації 

Мандріков 

Дмитро Ігорович 

директор Департаменту економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій обласної 

військової адміністрації 

Миколайчик 

Тарас Іванович 

т.в.о. директора Департаменту екології та 

природних ресурсів обласної військової 

адміністрації 

Олексенко 

Олександр Сергійович 

генеральний директор ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» 

Орловський 

Олексій Юрійович 

заступник фінансового директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» 

Палій 

Олег Борисович 

в.о директора Департаменту агропромислового 

розвитку обласної військової адміністрації 

Пилипенко 

Вікторія Миколаївна 

директор Департаменту інформаційної  

діяльності та комунікацій з громадськістю 

обласної військової адміністрації 

Процай 

Ігор Анатолійович 

перший заступник генерального директора 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» 

Рева 

Едуард Васильович 

директор Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури, житлово-

комунального господарства та енергетики 

обласної військової адміністрації 

Трохименко 

Марина Володимирівна 

начальник Управління молоді та спорту 

обласної військової адміністрації 

Фоменко 

Ірина Олександрівна 

начальник служби у справах дітей обласної 

військової адміністрації 
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XXI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 27.01.2023 10:08:46

За обрання секретаріату в запропонованому складі.

За 57; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 13; Відсутні 14; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

 Алексюк Олександр Леонідович За  Мазур Сергій Володимирович За
 Аранчій Яніна Сергіївна За  Матюшенко Олексій Володимирович За
 Бабак Віталій Анатолійович Відсутній  Мінязев Вячеслав Данилович За
 Баканов Олег Олегович Відсутній  Мірошніченко Людмила Вікторівна За
 Барибіна Яніна Олександрівна За  Москалик Іван Володимирович За
 Бєлашов Сергій Володимирович За  Мотрич Юрій Миколайович За
 Бєлоножко Олег Вячеславович За  Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли Відсутній
 Біленький Олександр Юрійович За  Несен Валентин Володимирович За
 Близнюк Іван Федорович За  Олексенко Олександр Сергійович Відсутній
 Бовдир Олексій Васильович За  Панкратьєв Олег Анатолійович За
 Богдан Руслан Дмитрович Відсутній  Прокопчик Валерія Юріївна Відсутня
 Бондар Микола Митрофанович Не голосував  Процай Ігор Анатолійович За
 Босенко Лариса Василівна За  Проценко Руслан Олександрович За
 Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній  Руденко Олександр Іванович За
 Василенко Марина Григорівна Відсутня  Руроєва Лілія Олександрівна За
 Ващенко Олександр Володимирович За  Савченко Сергій Петрович Відсутній
 Величко Ольга Володимирівна За  Сазонов Олег Юрійович Не голосував
 Винниченко Оксана Вікторівна Відсутня  Середа Максим Володимирович Не голосував
 Виноград Михайло Васильович Відсутній  Сиверин Олександр Миколайович За
 Воротинцев Василь Альбертович За  Сидоренко Іван Іванович За
 Говоренко Володимир Олександрович Не голосував  Смірнов Олександр Михайлович Не голосував
 Гранчак Наталія Степанівна Не голосувала  Смотрицька Людмила Олександрівна За
 Грекова Марина Миколаївна За  Стасовський Василь Іванович За
 Гришко Іван Іванович За  Степаненко Ірина Вікторівна За
 Діденко Олег Григорович Не голосував  Стеценко Вячеслав Васильович За
 Дядик Олег Олегович Відсутній  Стройний Руслан Вікторович Відсутній
 Ждан Вячеслав Миколайович За  Сук Наталія Олександрівна Не голосував
 Жук Сергій Миколайович За  Сухань Олександр Якович За
 Капленко Валерій Ілліч Не голосував  Сухонос Наталія Василівна Не голосувала
 Кириченко Василь Петрович За  Сушко Сергій Федорович Відсутній
 Коваленко Геннадій Борисович За  Тарашевська Світлана Казимирівна Не голосував
 Копотун Костянтин Іванович За  Телятник Руслан Васильович За
 Кордубан Віктор Володимирович За  Тимоха Юрій Олександрович За
 Корецький Микола Борисович За  Удовиченко Андрій Вікторович За
 Корнієнко Людмила Василівна Не голосував  Усанова Ольга Петрівна За
 Корф Євген Анатолійович За  Устименко Юлія Сергіївна За
 Кравченко Дмитро Васильович За  Фещенко Олег Володимирович За
 Кудацький Олександр Миколайович За  Хардін Олег Олександрович За
 Кульчинський Микола Георгійович За  Цибульська Юлія Володимирівна За
 Куцовол Володимир Миколайович За  Чепурко Олексій Григорович За
 Лебедин Юрій Якович Не голосував  Юрченко Тетяна Олегівна За
 Лемешко Олександр Миколайович За  Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Олександр Лемешко /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Лілія Руроєва /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XXI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 27.01.2023 10:09:45

За основу та в цілому порядок денний двадцять першої позачергової сесії обласної ради.

За 60; Проти 0; Утримались 1; Не голосували 8; Відсутні 15; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

 Алексюк Олександр Леонідович За  Мазур Сергій Володимирович За
 Аранчій Яніна Сергіївна За  Матюшенко Олексій Володимирович За
 Бабак Віталій Анатолійович Відсутній  Мінязев Вячеслав Данилович За
 Баканов Олег Олегович Відсутній  Мірошніченко Людмила Вікторівна За
 Барибіна Яніна Олександрівна За  Москалик Іван Володимирович За
 Бєлашов Сергій Володимирович За  Мотрич Юрій Миколайович За
 Бєлоножко Олег Вячеславович За  Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли Не голосував
 Біленький Олександр Юрійович За  Несен Валентин Володимирович За
 Близнюк Іван Федорович За  Олексенко Олександр Сергійович Відсутній
 Бовдир Олексій Васильович За  Панкратьєв Олег Анатолійович За
 Богдан Руслан Дмитрович Відсутній  Прокопчик Валерія Юріївна Відсутня
 Бондар Микола Митрофанович Не голосував  Процай Ігор Анатолійович За
 Босенко Лариса Василівна За  Проценко Руслан Олександрович За
 Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній  Руденко Олександр Іванович За
 Василенко Марина Григорівна Відсутня  Руроєва Лілія Олександрівна За
 Ващенко Олександр Володимирович За  Савченко Сергій Петрович Відсутній
 Величко Ольга Володимирівна За  Сазонов Олег Юрійович За
 Винниченко Оксана Вікторівна За  Середа Максим Володимирович За
 Виноград Михайло Васильович Відсутній  Сиверин Олександр Миколайович За
 Воротинцев Василь Альбертович За  Сидоренко Іван Іванович За
 Говоренко Володимир Олександрович За  Смірнов Олександр Михайлович За
 Гранчак Наталія Степанівна Утрималась  Смотрицька Людмила Олександрівна За
 Грекова Марина Миколаївна За  Стасовський Василь Іванович За
 Гришко Іван Іванович Не голосував  Степаненко Ірина Вікторівна За
 Діденко Олег Григорович Відсутній  Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував
 Дядик Олег Олегович Відсутній  Стройний Руслан Вікторович Відсутній
 Ждан Вячеслав Миколайович За  Сук Наталія Олександрівна За
 Жук Сергій Миколайович За  Сухань Олександр Якович За
 Капленко Валерій Ілліч Відсутній  Сухонос Наталія Василівна За
 Кириченко Василь Петрович За  Сушко Сергій Федорович Відсутній
 Коваленко Геннадій Борисович За  Тарашевська Світлана Казимирівна Не голосував
 Копотун Костянтин Іванович За  Телятник Руслан Васильович За
 Кордубан Віктор Володимирович За  Тимоха Юрій Олександрович За
 Корецький Микола Борисович За  Удовиченко Андрій Вікторович За
 Корнієнко Людмила Василівна За  Усанова Ольга Петрівна За
 Корф Євген Анатолійович За  Устименко Юлія Сергіївна За
 Кравченко Дмитро Васильович Не голосував  Фещенко Олег Володимирович Не голосував
 Кудацький Олександр Миколайович За  Хардін Олег Олександрович За
 Кульчинський Микола Георгійович За  Цибульська Юлія Володимирівна За
 Куцовол Володимир Миколайович За  Чепурко Олексій Григорович Не голосував
 Лебедин Юрій Якович Відсутній  Юрченко Тетяна Олегівна За
 Лемешко Олександр Миколайович За  Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Олександр Лемешко /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Лілія Руроєва /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XXI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 27.01.2023 10:10:48

За регламент роботи сесії.

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 15; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

 Алексюк Олександр Леонідович За  Мазур Сергій Володимирович За
 Аранчій Яніна Сергіївна За  Матюшенко Олексій Володимирович За
 Бабак Віталій Анатолійович Відсутній  Мінязев Вячеслав Данилович За
 Баканов Олег Олегович Відсутній  Мірошніченко Людмила Вікторівна За
 Барибіна Яніна Олександрівна За  Москалик Іван Володимирович За
 Бєлашов Сергій Володимирович За  Мотрич Юрій Миколайович Відсутній
 Бєлоножко Олег Вячеславович За  Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За
 Біленький Олександр Юрійович За  Несен Валентин Володимирович За
 Близнюк Іван Федорович За  Олексенко Олександр Сергійович За
 Бовдир Олексій Васильович За  Панкратьєв Олег Анатолійович За
 Богдан Руслан Дмитрович Відсутній  Прокопчик Валерія Юріївна Відсутня
 Бондар Микола Митрофанович Не голосував  Процай Ігор Анатолійович За
 Босенко Лариса Василівна За  Проценко Руслан Олександрович За
 Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній  Руденко Олександр Іванович За
 Василенко Марина Григорівна Відсутня  Руроєва Лілія Олександрівна За
 Ващенко Олександр Володимирович За  Савченко Сергій Петрович Відсутній
 Величко Ольга Володимирівна За  Сазонов Олег Юрійович За
 Винниченко Оксана Вікторівна За  Середа Максим Володимирович Не голосував
 Виноград Михайло Васильович Відсутній  Сиверин Олександр Миколайович За
 Воротинцев Василь Альбертович За  Сидоренко Іван Іванович За
 Говоренко Володимир Олександрович За  Смірнов Олександр Михайлович За
 Гранчак Наталія Степанівна Не голосувала  Смотрицька Людмила Олександрівна За
 Грекова Марина Миколаївна За  Стасовський Василь Іванович За
 Гришко Іван Іванович За  Степаненко Ірина Вікторівна За
 Діденко Олег Григорович Відсутній  Стеценко Вячеслав Васильович За
 Дядик Олег Олегович За  Стройний Руслан Вікторович Відсутній
 Ждан Вячеслав Миколайович За  Сук Наталія Олександрівна За
 Жук Сергій Миколайович За  Сухань Олександр Якович За
 Капленко Валерій Ілліч Відсутній  Сухонос Наталія Василівна За
 Кириченко Василь Петрович За  Сушко Сергій Федорович Відсутній
 Коваленко Геннадій Борисович За  Тарашевська Світлана Казимирівна Не голосував
 Копотун Костянтин Іванович За  Телятник Руслан Васильович За
 Кордубан Віктор Володимирович За  Тимоха Юрій Олександрович За
 Корецький Микола Борисович За  Удовиченко Андрій Вікторович За
 Корнієнко Людмила Василівна За  Усанова Ольга Петрівна За
 Корф Євген Анатолійович За  Устименко Юлія Сергіївна За
 Кравченко Дмитро Васильович За  Фещенко Олег Володимирович Відсутній
 Кудацький Олександр Миколайович За  Хардін Олег Олександрович За
 Кульчинський Микола Георгійович За  Цибульська Юлія Володимирівна За
 Куцовол Володимир Миколайович За  Чепурко Олексій Григорович За
 Лебедин Юрій Якович Відсутній  Юрченко Тетяна Олегівна За
 Лемешко Олександр Миколайович За  Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Олександр Лемешко /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Лілія Руроєва /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XXI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 27.01.2023 11:14:59 
За основу та в цілому

«Про передачу структурного підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» в 
оренду».

За 43; Проти 2; Утримались 5; Не голосували 21; Відсутні 13; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

 Алексюк Олександр Леонідович За  Мазур Сергій Володимирович За 
 Аранчій Яніна Сергіївна За  Матюшенко Олексій Володимирович Проти 
 Бабак Віталій Анатолійович Утримався  Мінязев Вячеслав Данилович За 
 Баканов Олег Олегович Відсутній  Мірошніченко Людмила Вікторівна За 
 Барибіна Яніна Олександрівна За  Москалик Іван Володимирович Не голосував 
 Бєлашов Сергій Володимирович За  Мотрич Юрій Миколайович За 
 Бєлоножко Олег Вячеславович За  Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За 
 Біленький Олександр Юрійович За  Несен Валентин Володимирович За 
 Близнюк Іван Федорович За  Олексенко Олександр Сергійович Не голосував 
 Бовдир Олексій Васильович Відсутній  Панкратьєв Олег Анатолійович За
 Богдан Руслан Дмитрович Відсутній  Прокопчик Валерія Юріївна Відсутня 
 Бондар Микола Митрофанович За  Процай Ігор Анатолійович Не голосував 
 Босенко Лариса Василівна За  Проценко Руслан Олександрович Не голосував 
 Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній  Руденко Олександр Іванович За 
 Василенко Марина Григорівна Відсутня  Руроєва Лілія Олександрівна Не голосувала
 Ващенко Олександр Володимирович Утримався  Савченко Сергій Петрович Відсутній 
 Величко Ольга Володимирівна Не голосувала  Сазонов Олег Юрійович За 
 Винниченко Оксана Вікторівна За  Середа Максим Володимирович Не голосував 
 Виноград Михайло Васильович Відсутній  Сиверин Олександр Миколайович Відсутній 
 Воротинцев Василь Альбертович За  Сидоренко Іван Іванович Відсутній 
 Говоренко Володимир Олександрович Не голосував  Смірнов Олександр Михайлович Не голосував 
 Гранчак Наталія Степанівна За  Смотрицька Людмила Олександрівна За 
 Грекова Марина Миколаївна За  Стасовський Василь Іванович За
 Гришко Іван Іванович За  Степаненко Ірина Вікторівна Не голосувала
 Діденко Олег Григорович За  Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував 
 Дядик Олег Олегович Не голосував  Стройний Руслан Вікторович Відсутній 
 Ждан Вячеслав Миколайович За  Сук Наталія Олександрівна Не голосував 
 Жук Сергій Миколайович За  Сухань Олександр Якович Не голосував 
 Капленко Валерій Ілліч Відсутній  Сухонос Наталія Василівна Не голосувала
 Кириченко Василь Петрович За  Сушко Сергій Федорович Відсутній 
 Коваленко Геннадій Борисович Не голосував  Тарашевська Світлана Казимирівна Не голосував 
 Копотун Костянтин Іванович За  Телятник Руслан Васильович Не голосував 
 Кордубан Віктор Володимирович Не голосував  Тимоха Юрій Олександрович За 
 Корецький Микола Борисович Утримався  Удовиченко Андрій Вікторович За 
 Корнієнко Людмила Василівна За  Усанова Ольга Петрівна Проти 
 Корф Євген Анатолійович За  Устименко Юлія Сергіївна За 
 Кравченко Дмитро Васильович Утримався  Фещенко Олег Володимирович За 
 Кудацький Олександр Миколайович За  Хардін Олег Олександрович Не голосував 
 Кульчинський Микола Георгійович За  Цибульська Юлія Володимирівна Утрималась 
 Куцовол Володимир Миколайович За  Чепурко Олексій Григорович За 
 Лебедин Юрій Якович Не голосував  Юрченко Тетяна Олегівна За 
 Лемешко Олександр Миколайович За  Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Олександр Лемешко /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Лілія Руроєва /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XXI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 27.01.2023 11:32:29

За зняття питання з порядку денного «Про встановлення до застосування Полтавським обласним комунальним виробничим 
підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та 

постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців 
після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано» та направлення його на доопрацювання.

За 47; Проти 0; Утримались 2; Не голосували 18; Відсутні 17; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

 Алексюк Олександр Леонідович За  Мазур Сергій Володимирович За 
 Аранчій Яніна Сергіївна Утрималась  Матюшенко Олексій Володимирович За 
 Бабак Віталій Анатолійович За  Мінязев Вячеслав Данилович За 
 Баканов Олег Олегович Відсутній  Мірошніченко Людмила Вікторівна За 
 Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала  Москалик Іван Володимирович За 
 Бєлашов Сергій Володимирович За  Мотрич Юрій Миколайович Відсутній
 Бєлоножко Олег Вячеславович За  Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли Відсутній 
 Біленький Олександр Юрійович За  Несен Валентин Володимирович За 
 Близнюк Іван Федорович За  Олексенко Олександр Сергійович За
 Бовдир Олексій Васильович Відсутній  Панкратьєв Олег Анатолійович Відсутній 
 Богдан Руслан Дмитрович Відсутній  Прокопчик Валерія Юріївна Відсутня 
 Бондар Микола Митрофанович За  Процай Ігор Анатолійович За
 Босенко Лариса Василівна Не голосувала  Проценко Руслан Олександрович За 
 Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній  Руденко Олександр Іванович За 
 Василенко Марина Григорівна Відсутня  Руроєва Лілія Олександрівна Не голосувала 
 Ващенко Олександр Володимирович За  Савченко Сергій Петрович Відсутній 
 Величко Ольга Володимирівна За  Сазонов Олег Юрійович За 
 Винниченко Оксана Вікторівна Не голосувала  Середа Максим Володимирович Не голосував 
 Виноград Михайло Васильович Відсутній  Сиверин Олександр Миколайович Відсутній 
 Воротинцев Василь Альбертович За  Сидоренко Іван Іванович За 
 Говоренко Володимир Олександрович Відсутній  Смірнов Олександр Михайлович За
 Гранчак Наталія Степанівна За  Смотрицька Людмила Олександрівна За
 Грекова Марина Миколаївна За  Стасовський Василь Іванович За
 Гришко Іван Іванович За  Степаненко Ірина Вікторівна Не голосувала 
 Діденко Олег Григорович За  Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував 
 Дядик Олег Олегович Не голосував  Стройний Руслан Вікторович Відсутній 
 Ждан Вячеслав Миколайович За  Сук Наталія Олександрівна Не голосував 
 Жук Сергій Миколайович За  Сухань Олександр Якович За 
 Капленко Валерій Ілліч Відсутній  Сухонос Наталія Василівна За 
 Кириченко Василь Петрович За  Сушко Сергій Федорович Відсутній 
 Коваленко Геннадій Борисович За  Тарашевська Світлана Казимирівна Не голосував 
 Копотун Костянтин Іванович За  Телятник Руслан Васильович Не голосував 
 Кордубан Віктор Володимирович Не голосував  Тимоха Юрій Олександрович Не голосував 
 Корецький Микола Борисович За  Удовиченко Андрій Вікторович Не голосував 
 Корнієнко Людмила Василівна За  Усанова Ольга Петрівна За
 Корф Євген Анатолійович За  Устименко Юлія Сергіївна За 
 Кравченко Дмитро Васильович За  Фещенко Олег Володимирович За 
 Кудацький Олександр Миколайович Утримався  Хардін Олег Олександрович Не голосував 
 Кульчинський Микола Георгійович За  Цибульська Юлія Володимирівна За
 Куцовол Володимир Миколайович Відсутній  Чепурко Олексій Григорович За 
 Лебедин Юрій Якович Не голосував  Юрченко Тетяна Олегівна Не голосувала 
 Лемешко Олександр Миколайович За  Ярошенко Володимир Михайлович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Олександр Лемешко /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Лілія Руроєва /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua

 

21



 

Зміст

протоколу пленарного засідання

двадцять першої позачергової сесії Полтавської обласної ради 

восьмого скликання

від 27 січня 2023 року
 

 

1.  Відкриття пленарного засідання двадцять першої позачергової сесії 

обласної ради 
1-2 

2.  Обрання секретаріату сесії 2-3 

3.  Сформований порядок денний пленарного засідання двадцять 

першої позачергової сесії обласної ради 
3 

4.  Регламент роботи сесії 3-4 

5.  Виступи депутатів Полтавської обласної ради 4-6 

6.  Розгляд питання «Про передачу структурного підрозділу 

"Кременчуцька ТЕЦ" ПОКВПТГ "Полтаватеплоенерго"» в оренду 
6-7 

7.  Розгляд питання «Про встановлення до застосування Полтавським 

обласним комунальним виробничим підприємством теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго» тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з 

постачання теплової енергії і постачання гарячої води протягом дії 

воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому 

воєнний стан буде припинено або скасовано» 

7-8 

8.  Розгляд питання «Різне» 8 

9.  Закриття пленарного засідання двадцять першої позачергової сесії 

обласної ради 
8-9 

10.  Результати поіменного голосування пленарного засідання двадцять 

першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання 

10-14 

11.  Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні двадцять 

першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання 

15-16 

12.  Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні двадцять першої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 
17 

13.  Список запрошених на пленарне засідання двадцять першої    

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 
18-19 

14.  Список присутніх запрошених на пленарному засіданні двадцять 

першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання 
20-21 

15.  Зміст протоколу пленарного засідання двадцять першої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 
22 
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